PAUTA CLASE AUXILIAR

Pregunta 1

i) Variables:
Ty ahorro en emisidon de contaminantes de la micro @ con la tecnologia § en el perfodo ¢ para
el tramo m.
zige: 1 sl la micro ¢ cambia a la tecnologia j en el periodo f, (1 en enalquier otro easo.

by Funcion Objetivo:

. — ( 1 2 . .
Maz Z = E (Bige - i hyj - ige) + E Cijt * Zaji

it ijt

e Restricciones:

17 Ciwmplimiento de meta de reduecidn de contarminantes.

-
E T = H

iftm

2} S8blo se producen ahorros si las micros cambian de tecnologia.

ZI:TJ <V Z Zign VAt

m @i

3)  Cantidad méaxima de ahorro para el primer tramo.

-1 - T [ =
Ty < Uy v i, J, 1.

4} Cada micro puede cambiar de tecnologia a lo méds una vez en el horizonte,

Zie.u <1 Wi, gt

i

Presupuesto de mversion de cada empresa.

Z Z cige - zije < My ¥ k.
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6] Naturaleza de las variahles,

xige = 0 Wi, j,t, m.
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Pregunta 2

a) Variables:
zige: mimero de unidades del producto | producidas en la planta @ en el perfodo .

ki mimero de unidades del producto | enviadas desde la planta @ a la bodega £ en el periodo

t.
frges mimero de nnidades del producto § enviadas desde la hodega & ala eindad j en el periodo
t.

Sper 1 sl se arrienda la bodega & en el periodo ¢, U en enalquier otro caso.

et 1 la hodega B abastece la cindad j en el periodo ¢, 0 en cualquier otro easo.

et 151 la bodega B despacha mas de U, unidades de producto en el periodo ¢, 0 en cualgnier
obro caso.

A 1 sl la hodega kb al perfodo ¢, lleva 3 0 mas dias consecutivos arrendada, 0 en cualquier
oo caso.

i) Funcidn Objetivos:

Maz Z=Zimﬂ+z-ﬂ-rfﬁ-a Z”_'-fz-a+z-l'jz-u'53.-a+ZBL-'“|:.4+Z-I'51-H'-'U;'A-H+Z.ﬁ-_m'-'VJ.-_JJJ

ilt kit ke ikl ket ikl kilt
) Restricciones:

1) Capacidades de produceion de las plantas.

E Likle < SH Wi, t.

kel

27 Satistaccldn de la demanda.

Z Tejie = Dju Wit
I

31 Conservacion de Hujo en las bodegas,

Z Tikly = Z St vkt
i
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4y Capacidad de las bodegas,

> fugu = Queodne kit
il
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Cada cindad debe ser abastecida desde 1na sola hodega.

Z wpge =1 Wk
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6)  Despacho minimo de productos.

Z .fk_,i i = Lj,- . ".;3«.'.' Wk t.
il



71 Existencia de bono extra para los trabajadores.

it — U
The > Zpfhate U Wk, t.
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#)  Existencia de reembolso.

-1
frp — 2
By Z”='+’"” Vht=4..T

9y Conservacion de flinjo en las plantas.

Zilt = z-i'em > Sit Vi, d, 1.
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10} Relacidn entre las variables.

Wit < Opg Wk, j.t.
,fk.'i“ = .D{_” . H';._.” W L)’ .t

11} Naturaleza de las variables.

Fikits Shejte. zage = 0 Wik, g.l.t.

Oty Vs et s Whege © {0, 1} Yk, j, 1.



